

<https://ridna.ua/2019/12/komanda-ridnoi-krainy-pryvitala-biblioteku-imeni-lesi-ukrainky-z-75-richchiam/4>

Команда «Рідної країни» привітала бібліотеку імені Лесі Українки з 75-річчям

02 грудня 2019 о 15:25



guide.kyivcity.gov.ua

Київська Публічна бібліотека ім. Лесі Українки відзначила 75 років від свого заснування.

З цієї чудової нагоди у затишній бібліотечній залі на ювілейному святі зустрілося добірне товариство: співробітники (а радше – співробітниці) - теперішні й ветерани, видавці, літератори, меценати... словом, численні й віддані друзі книгозбірні, пов'язані з нею великим почуттям, яке не минає і не тьмяніє з роками: любов'ю до Книги.

З історією створення бібліотеки присутніх ознайомила Людмила Ковальчук, яка протягом понад 50 років була директоркою закладу – людина, що про неї з вдячністю згадують численні читачі.

Із теплим вітальним словом до колег звернулася нинішня очільниця бібліотеки Ольга Романюк.

Серед учасників свята – літератори, видавці, музейники, художники, представники громадськості,

цілі читацькі династії, що прийшли засвідчити свої повагу та вдячність колективу.

Від Фонду «Рідна країна» та її засновника, відомого політика і науковця Миколи Томенка, та від Громадського руху «Рідна країна», працівників і шанувальників книгозбірні привітала з ювілеєм письменниця Олена Бондаренко. Зокрема, вона зазначила, що команда «Рідної країни» віддавна плідно пропагувати співпрацює з бібліотекою, втілюючи спільні проекти, покликані підтримувати і українську книгу. У залах книгозбірні відбувалися презентації науково-просвітницьких проєктів Фонду; до 140-річчя від дня народження

Лесі Українки, чиє ім'я носить Публічна бібліотека, за підтримки М.Томенка видано бібліографічний покажчик «Ні! Я жива, я буду вічно жити...». Доклалася «Рідна країна» до відновлення пам'ятника великій українській поетесі на Байковому цвинтарі. Спільними з бібліотекою зусиллями планується провести заходи до 85-ліття відомого поета Миколи Сомы, який десять років життя присвятив роботі в бібліотеці ім.Лесі Українки– на посаді завідувача сектору.

Олена Бондаренко подякувала співробітникам книгозбірні, чиєю працею прищеплюється смак до читання і примножуються читацька любов до книги.

Також вона запевнила, що й надалі команда «Рідної країни» підтримуватиме всі ініціативи колективу, покликані утверджувати українські світоглядні цінності, будувати Український світ.

Від Фонду «Рідна країна» О.Бондаренко передала бібліотеці унікальний «Український щорічник», цілковито присвячений життю і творчості Тараса Шевченка, та двотомну антологію «Україна: поезія тисячоліть».

Насамкінець — кілька рядків зі «Святокового експромту», який свого часу незабутній Микола Сом присвятив рідній бібліотеці

*Втечу від хокею,
від хохми-естради,*

*Де оплесків
клянчить усякий партач...*

*І ось перед вами
радесенький-радий*

*Стоїть
невмирущий і вічний читач.*

Успіхів,
Бібліотеко!

Нових книг, ідей та подій!

Цікавих, допитливих і вірних читачів!

«Рідна країна»